
 

Характеристика 
вчителя української мови та літератури   

Яковлівського навчально-виховного 

комплексу Лозівської районної ради  

Вакуленко Ю.В. 
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 Вакуленко Ю.В. працює на посаді вчителя української мови та літератури  у 

Яковлівському НВК  з 2016 року, педагогічний стаж 10 років. 

 В між атестаційний період зарекомендував себе відповідальним 

працівником, який сумлінно виконує свої обов’язки.  Добре володіє технологіями 

творчої педагогічної діяльності з урахуванням особливостей навчального 

матеріалу  і здібностей учнів. Використовує методи  компетентно орієнтованого 

підходу до організації навчального процесу, знає основні нормативно-правові 

акти в галузі освіти, володіє ораторським мистецтвом. Раціонально використовує 

час на уроці, новий матеріал викладає на належному науковому рівні із 

застосуванням міжпредметних зв’язків, звертає увагу на розвиток пізнавальних 

здібностей учнів. На уроках забезпечує оптимальний психофізіологічний клімат. 

 Велику увагу приділяє активізації мовної діяльності учнів, опануванню 

ними монологічного та діалогічного мовлення, правилами мовної поведінки; 

розвиває вміння послідовно і грамотно висловлювати в усному і писемному 

мовленні. 

 Вивчаючи твори українських письменників і беручи за приклад їх життя та 

життя героїв їх творів, виховує в учнів громадську позицію і високі моральні 

якості. Значну увагу приділяє розвитку читацьких умінь, виховує культуру 

читання. 

Знання учнів Юлії Володимирівни відповідають вимогам навчальних 

програм. Значна частина школярів має навички самостійної роботи, вміють 

користуватися довідковою літературою, робити висновки, аналізувати тексти, 

готувати короткі усні та письмові повідомлення. Її учні є призерами ІІ  

(районного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад (Козарук Вікторія ІІІ місце 

у 2019 році), переможцями  районних літературних конкурсів «З Україною в 

серці» (Вакуленко Д- І місце (2018 р.), Всеукраїнський конкурс «Стежками 

каменяра», переможці районного та обласного етапів конкурсу «Книгоманія -

2017» у номінації «Високе почуття патріотизму» (Вакуленко Д.) 

Вакуленко Ю.В. формує в дітей позитивні риси характеру: чесність, 

справедливість, наполегливість, доброту, культуру думки і поведінки. Готує 

вихованців до свідомого життя.  

Бере участь у роботі шкільного та районного (група «Педагог-майстер») 

методичного об’єднання вчителів української мови та літератури. Проводить 

виховні заходи. Систематично займається самоосвітою, опрацьовує фахові 

періодичні видання. 

Користується авторитетом серед учнів, батьків, колег по роботі.  

    

«20»лютого 2019р. 

 ЗД з НВР                 Н.В.Суховіцина 
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